
ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 27/03 

1) Για να βροφμε την τιμή τησ παράςταςησ Α κάνουμε τα κλάςματα ομϊνυμα 

με το ΕΚΠ των παρονομαςτϊν 

Στην παράςταςη Β πρζπει να τηρήςουμε την προτεραιότητα πράξεων 

Προτεραιότητα πράξεων 

 Δυνάμεισ και παρενθζςεισ 

 Πολλαπλαςιαςμοί και διαιρζςεισ  

 Προςθζςεισ και αφαιρζςεισ 

Άρα εδϊ θα κάνουμε πρϊτα τη διαίρεςη και κατόπιν την αφαίρεςη 

Ομοίωσ και η παράςταςη Γ. 

Τα αποτελζςματα των παραςτάςεων είναι αυτά που αναφζρονται ςτο 

παρακάτω ερϊτημα. 

2) α) Για να υπολογίςουμε την παράςταςη Π πρζπει πρϊτα να κάνουμε 

αντικατάςταςη, οπότε και θα προκφψει: 

  

 
   

  
  

 
 
    

 

Με τη βοήθεια τησ προτεραιότητασ πράξεων ζχουμε: Π= 
  

  
 

b) Για να ςυγκρίνουμε δφο ή περιςςότερα κλάςματα τα κάνουμε πρϊτα 

ομϊνυμα 

Έτςι βρίςκουμε Α<Β<Γ  


